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Les personnalités qui agacent les 

Français



Méthodologie d’enquête
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• Enquête réalisée en ligne du 30 novembre au 7 décembre 2011. 

• Echantillon de 1001 individus représentatifs de la population française âgée de 18 ans 

et plus, à partir de l’access panel Harris Interactive. 

• Méthode des quotas et redressement appliquée aux variables suivantes : sexe, âge, 

catégorie socioprofessionnelle et région de l’interviewé(e).

• Aide à la lecture : les chiffres sur fond vert sont ceux qui apparaissent le plus 

significativement au dessus du chiffre auprès de l’ensemble de la population 
interrogée tandis que les chiffres sur fond orange sont ceux qui apparaissent le plus 

significativement en-dessous. 
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Pour chacune des personnalités suivantes, dites-moi si elle vous agace ou non ?

Les trois personnalités politiques qui agacent le plus les Français 

- pourcentage « Oui, cette personnalité m’agace » -

Taux moyen « d’agacement » pour les responsables politiques : 

50%
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Pour chacune des personnalités suivantes, dites-moi si elle vous agace ou non ?

Dans le domaine politique 

36%37%
40%40%41%43%

46%47%48%49%
53%

56%57%59%61%63%64%
68%

- pourcentage « Oui, cette personnalité m’agace » -

Taux moyen « d’agacement » pour les responsables politiques : 

50%

http://photos.last-video.com/photo-marine-le-pen-fille-jean-marie-le-pen.html


© Harris Interactive 5

Résultats détaillés 

Total

Sexe Âge
CSP de 

l'intervie-
wé(e) 

Région 
d'habita-

tion
Proximité politique

U
n

 h
o

m
m

e

U
n

e
 f

e
m

m
e

1
8

-2
4

 a
n

s

2
5

-3
4

 a
n

s

3
5

-4
9

 a
n

s

5
0

a
n

s 
e

t 
p

lu
s

C
S

P
 +

C
S

P
 -

In
a

ct
if

s

R
é

g
io

n
 P

a
ri

si
e

n
n

e

P
ro

v
in

ce

S
o

u
s-

to
ta

l E
xt

rê
m

e
-

G
a

u
ch

e
 e

t 
G

a
u

ch
e

S
o

u
s-

to
ta

l G
a

u
ch

e

Le
 F

ro
n

t 
d

e
 G

a
u

ch
e

Le
 P

a
rt

i 
S

o
ci

a
li

st
e

E
u

ro
p

e
 E

co
lo

g
ie

 -
Le

s 

V
e

rt
s

Le
 M

o
d

e
m

S
o

u
s-

to
ta

l E
xt

rê
m

e
-

D
ro

it
e

 e
t 

D
ro

it
e

S
o

u
s-

to
ta

l D
ro

it
e

L'
U

M
P

Le
 F

ro
n

t 
N

a
ti

o
n

a
l

S
a

n
s 

p
ré

fé
re

n
ce

 

p
a

rt
is

a
n

e

Pour chacune des personnalités suivantes, dites-moi si elle vous agace ou non ? - Ségolène Royal

Oui 68% 69% 68% 65% 71% 66% 70% 69% 67% 69% 70% 68% 53% 53% 57% 52% 54% 84% 86% 86% 86% 85% 72%

Non 31% 30% 31% 34% 29% 32% 30% 30% 32% 30% 29% 31% 47% 47% 43% 48% 46% 16% 14% 14% 14% 15% 27%

Ne connait pas / Ne se prononce pas 1% 1% 1% 1% - 2% 1% 1% 1% 1% 1% 1% - - - - - - - - - - 1%

Pour chacune des personnalités suivantes, dites-moi si elle vous agace ou non ? - Dominique Strauss-Kahn

Oui 64% 65% 64% 54% 54% 63% 73% 58% 64% 68% 63% 65% 57% 58% 64% 55% 60% 60% 73% 72% 75% 73% 68%

Non 35% 34% 35% 45% 46% 35% 27% 41% 35% 31% 36% 35% 42% 42% 36% 45% 40% 40% 27% 27% 25% 27% 32%

Ne connait pas / Ne se prononce pas 1% 1% 1% 1% - 2% 1% 1% - 1% 1% 1% - - - 1% - - - - 1% - 1%

Pour chacune des personnalités suivantes, dites-moi si elle vous agace ou non ? - Eva Joly

Oui 63% 64% 63% 57% 61% 58% 70% 61% 60% 68% 62% 64% 51% 52% 39% 61% 29% 65% 84% 87% 87% 77% 60%

Non 33% 33% 33% 31% 37% 39% 29% 38% 37% 28% 35% 33% 47% 46% 61% 37% 68% 35% 14% 12% 12% 20% 34%

Ne connait pas / Ne se prononce pas 4% 3% 4% 12% 1% 4% 1% 1% 3% 5% 3% 3% 2% 2% - 2% 3% - 1% 1% 1% 4% 7%

Pour chacune des personnalités suivantes, dites-moi si elle vous agace ou non ? - Nicolas Sarkozy

Oui 61% 61% 62% 65% 64% 62% 59% 63% 68% 56% 54% 63% 91% 91% 98% 93% 78% 65% 30% 17% 9% 61% 64%

Non 38% 38% 38% 34% 36% 37% 41% 36% 31% 43% 45% 36% 9% 9% 2% 7% 22% 35% 70% 82% 91% 39% 34%

Ne connait pas / Ne se prononce pas 1% 1% - 1% - 2% 1% 1% 1% 1% 1% 1% - - - - - - - 1% 1% - 2%
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Pour chacune des personnalités suivantes, dites-moi si elle vous agace ou non ? - Marine Le Pen

Oui 59% 56% 62% 58% 65% 55% 59% 64% 55% 59% 63% 58% 78% 79% 82% 80% 72% 55% 38% 51% 49% 6% 59%

Non 40% 43% 38% 41% 35% 43% 39% 35% 44% 41% 35% 41% 21% 20% 15% 19% 28% 45% 61% 48% 50% 94% 40%

Ne connait pas / Ne se prononce pas 1% 2% - 1% - 2% 1% 1% 2% - 2% 1% 1% 1% 3% 1% - - 1% 1% 1% - 1%

Pour chacune des personnalités suivantes, dites-moi si elle vous agace ou non ? - Jean-François Copé

Oui 57% 62% 53% 46% 60% 59% 58% 60% 60% 53% 57% 57% 82% 82% 95% 82% 73% 64% 38% 32% 25% 53% 53%

Non 37% 34% 40% 39% 37% 35% 38% 36% 34% 40% 40% 36% 17% 17% 5% 17% 26% 36% 58% 66% 72% 39% 37%

Ne connait pas / Ne se prononce pas 6% 4% 8% 14% 3% 6% 3% 3% 7% 7% 3% 6% 1% 1% - 1% 2% - 4% 2% 3% 8% 10%

Pour chacune des personnalités suivantes, dites-moi si elle vous agace ou non ? - Rachida Dati

Oui 56% 57% 55% 43% 58% 57% 60% 59% 60% 52% 59% 55% 62% 62% 85% 61% 50% 72% 49% 46% 44% 56% 55%

Non 42% 41% 43% 54% 41% 41% 39% 40% 39% 46% 40% 42% 37% 37% 15% 38% 50% 28% 51% 54% 56% 41% 44%

Ne connait pas / Ne se prononce pas 2% 2% 2% 4% 1% 3% 1% 2% 1% 2% 1% 2% 1% 1% - 1% - - 1% - - 2% 1%

Pour chacune des personnalités suivantes, dites-moi si elle vous agace ou non ? - Martine Aubry

Oui 53% 56% 49% 51% 47% 47% 59% 43% 52% 59% 52% 53% 28% 27% 12% 26% 43% 51% 79% 76% 79% 86% 59%

Non 46% 42% 50% 47% 53% 50% 41% 56% 47% 40% 47% 46% 72% 73% 88% 74% 57% 47% 21% 24% 21% 13% 40%

Ne connait pas / Ne se prononce pas 1% 1% 1% 2% - 2% - 1% 1% 1% - 1% - - - - - 2% - - - 1% 1%
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Pour chacune des personnalités suivantes, dites-moi si elle vous agace ou non ? - Jean-Luc Mélenchon

Oui 49% 51% 47% 39% 45% 48% 54% 47% 46% 51% 52% 48% 39% 40% 49% 37% 57% 63% 64% 66% 58% 46%

Non 41% 42% 39% 35% 45% 39% 42% 44% 42% 38% 41% 40% 56% 55% 100% 45% 56% 38% 32% 33% 30% 30% 35%

Ne connait pas / Ne se prononce pas 10% 7% 14% 26% 10% 12% 4% 8% 12% 11% 6% 12% 5% 5% - 6% 7% 4% 5% 3% 4% 12% 18%

Pour chacune des personnalités suivantes, dites-moi si elle vous agace ou non ? - Jean-Pierre Chevènement

Oui 48% 52% 44% 44% 46% 47% 50% 50% 49% 45% 42% 49% 54% 55% 47% 59% 49% 48% 47% 45% 47% 54% 48%

Non 47% 43% 51% 35% 51% 49% 49% 47% 47% 48% 53% 46% 43% 42% 53% 38% 45% 51% 51% 54% 52% 44% 44%

Ne connait pas / Ne se prononce pas 5% 6% 5% 21% 3% 5% 1% 3% 5% 7% 4% 5% 3% 3% - 3% 6% 2% 2% 1% 2% 2% 8%

Pour chacune des personnalités suivantes, dites-moi si elle vous agace ou non ? - François Hollande

Oui 47% 46% 47% 48% 50% 46% 45% 41% 50% 47% 48% 46% 22% 21% 31% 15% 35% 38% 69% 67% 70% 76% 57%

Non 52% 53% 51% 49% 49% 52% 54% 58% 49% 51% 50% 53% 77% 78% 69% 85% 64% 62% 30% 33% 29% 24% 42%

Ne connait pas / Ne se prononce pas 1% 1% 2% 3% - 2% 1% 2% 1% 1% 2% 1% - - - - 2% - 1% 1% 1% - 1%

Pour chacune des personnalités suivantes, dites-moi si elle vous agace ou non ? - Daniel Cohn-Bendit

Oui 46% 46% 45% 34% 41% 47% 51% 41% 46% 48% 46% 45% 30% 29% 47% 25% 26% 53% 66% 63% 64% 71% 44%

Non 48% 48% 47% 40% 54% 47% 48% 56% 48% 42% 49% 47% 68% 69% 53% 72% 69% 45% 30% 35% 34% 20% 43%

Ne connait pas / Ne se prononce pas 6% 6% 8% 26% 4% 6% 2% 3% 7% 9% 5% 7% 2% 3% - 3% 5% 2% 4% 2% 2% 9% 13%

Pour chacune des personnalités suivantes, dites-moi si elle vous agace ou non ? - Hervé Morin

Oui 43% 47% 40% 30% 39% 38% 53% 40% 40% 47% 43% 43% 53% 54% 72% 52% 47% 48% 40% 40% 43% 40% 40%

Non 43% 43% 44% 40% 47% 48% 40% 47% 46% 40% 48% 42% 38% 38% 25% 40% 38% 50% 49% 53% 49% 41% 40%

Ne connait pas / Ne se prononce pas 14% 10% 16% 29% 14% 14% 6% 13% 14% 13% 8% 14% 9% 8% 2% 8% 14% 2% 11% 8% 8% 18% 20%
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Pour chacune des personnalités suivantes, dites-moi si elle vous agace ou non ? - Arnaud Montebourg

Oui 41% 44% 37% 31% 41% 39% 45% 45% 36% 42% 43% 40% 29% 28% 16% 31% 30% 51% 56% 61% 62% 43% 41%

Non 48% 48% 48% 42% 49% 49% 49% 47% 50% 48% 50% 48% 67% 68% 81% 65% 66% 47% 36% 35% 33% 40% 40%

Ne connait pas / Ne se prononce pas 11% 7% 15% 27% 9% 12% 6% 9% 14% 11% 7% 12% 5% 4% 2% 5% 3% 2% 8% 4% 5% 16% 19%

Pour chacune des personnalités suivantes, dites-moi si elle vous agace ou non ? - Rama Yade

Oui 40% 40% 40% 37% 41% 39% 42% 39% 40% 41% 40% 40% 41% 40% 61% 39% 30% 32% 41% 39% 42% 45% 44%

Non 56% 57% 55% 55% 58% 57% 55% 58% 56% 56% 58% 56% 58% 58% 37% 60% 70% 68% 56% 59% 56% 48% 52%

Ne connait pas / Ne se prononce pas 4% 3% 4% 9% 1% 4% 2% 3% 5% 3% 2% 4% 1% 1% 2% 2% - - 3% 2% 2% 7% 4%

Pour chacune des personnalités suivantes, dites-moi si elle vous agace ou non ? - François Bayrou

Oui 40% 42% 39% 40% 39% 42% 40% 38% 42% 41% 37% 41% 39% 39% 43% 37% 44% 6% 49% 48% 52% 50% 43%

Non 58% 57% 59% 57% 61% 56% 58% 60% 57% 57% 61% 57% 60% 61% 57% 62% 56% 94% 51% 51% 47% 50% 55%

Ne connait pas / Ne se prononce pas 2% 1% 2% 3% - 2% 1% 2% - 2% 2% 1% - - -- - - - - - 1% - 2%

Pour chacune des personnalités suivantes, dites-moi si elle vous agace ou non ? - Alain Juppé

Oui 37% 38% 37% 40% 35% 38% 36% 32% 46% 34% 27% 40% 52% 52% 64% 53% 39% 31% 21% 10% 11% 49% 42%

Non 61% 61% 60% 54% 64% 60% 62% 68% 53% 61% 70% 58% 47% 47% 36% 46% 58% 69% 78% 89% 89% 50% 55%

Ne connait pas / Ne se prononce pas 2% 2% 3% 7% 1% 2% 2% 1% 1% 4% 3% 2% 1% 1% - - 3% - 1% - 1% 1% 3%

Pour chacune des personnalités suivantes, dites-moi si elle vous agace ou non ? - Jean-Louis Borloo

Oui 36% 36% 37% 43% 28% 35% 38% 32% 39% 38% 28% 38% 44% 45% 52% 44% 38% 29% 28% 22% 23% 43% 44%

Non 60% 61% 60% 47% 69% 61% 61% 65% 59% 58% 68% 58% 55% 55% 48% 55% 59% 71% 70% 77% 76% 53% 50%

Ne connait pas / Ne se prononce pas 4% 3% 3% 10% 3% 4% 1% 3% 2% 4% 4% 3% 1% 1% - 1% 3% - 1% 1% 1% 3% 6%
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Pour chacune des personnalités suivantes, dites-moi si elle vous agace ou non ?

Taux moyen « d’agacement » pour les animateurs : 31%

- pourcentage « Oui, cette personnalité m’agace » -

Les trois animateurs qui agacent le plus les Français 
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Pour chacune des personnalités suivantes, dites-moi si elle vous agace ou non ?

Taux moyen « d’agacement » pour les animateurs : 31%

- pourcentage « Oui, cette personnalité m’agace » -

Dans le domaine de la télévision 

http://photos.leblogvideo.fr/denis-brogniart-dans-koh-lanta.html
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Pour chacune des personnalités suivantes, dites-moi si elle vous agace ou non ? - Benjamin Castaldi

Oui 66% 69% 63% 54% 63% 66% 71% 68% 63% 66% 71% 65% 70% 70% 79% 70% 66% 65% 67% 70% 68% 60% 67%

Non 32% 28% 36% 44% 36% 33% 26% 28% 37% 31% 27% 33% 28% 28% 17% 28% 32% 32% 32% 29% 30% 40% 31%

Ne connait pas / Ne se prononce pas 2% 3% 1% 2% 1% 2% 3% 3% 3% 2% 2% 2% 2% 4% 2% 2% 4% 1% 2% 2% - 1%

Pour chacune des personnalités suivantes, dites-moi si elle vous agace ou non ? - Nikos Aliagas

Oui 49% 56% 43% 42% 51% 53% 48% 54% 47% 47% 56% 48% 56% 56% 68% 56% 50% 46% 46% 44% 44% 49% 48%

Non 45% 37% 53% 54% 47% 42% 44% 38% 50% 46% 39% 47% 37% 36% 23% 37% 42% 48% 51% 51% 52% 49% 47%

Ne connait pas / Ne se prononce pas 6% 7% 5% 4% 3% 5% 8% 8% 3% 7% 6% 6% 7% 7% 9% 7% 8% 6% 4% 5% 4% 2% 5%

Pour chacune des personnalités suivantes, dites-moi si elle vous agace ou non ? - Patrick Sébastien

Oui 46% 41% 51% 56% 47% 47% 42% 54% 42% 44% 51% 45% 50% 50% 45% 52% 48% 44% 44% 42% 41% 48% 47%

Non 53% 57% 48% 42% 52% 50% 58% 45% 57% 54% 47% 54% 50% 49% 55% 47% 52% 56% 55% 57% 58% 50% 51%

Ne connait pas / Ne se prononce pas 1% 1% 1% 2% 1% 3% - 1% 1% 1% 2% 1% - - - 1% - - 1% 1% 1% 1% 2%

Pour chacune des personnalités suivantes, dites-moi si elle vous agace ou non ? - Laurent Ruquier

Oui 43% 43% 42% 33% 46% 40% 47% 45% 41% 43% 43% 43% 37% 36% 31% 37% 42% 44% 48% 46% 45% 51% 43%

Non 56% 55% 56% 63% 54% 58% 53% 55% 59% 54% 55% 56% 63% 63% 69% 63% 58% 54% 51% 53% 55% 46% 54%

Ne connait pas / Ne se prononce pas 1% 1% 2% 4% 1% 2% - 1% 1% 3% 2% 1% - - - 1% - 2% 1% - 1% 2% 3%
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Pour chacune des personnalités suivantes, dites-moi si elle vous agace ou non ? - Michel Drucker

Oui 35% 37% 32% 33% 37% 34% 35% 34% 33% 36% 36% 34% 40% 40% 33% 43% 39% 32% 33% 28% 24% 48% 33%

Non 64% 60% 67% 63% 62% 64% 64% 65% 66% 62% 62% 64% 59% 59% 63% 57% 61% 65% 66% 71% 75% 52% 65%

Ne connait pas / Ne se prononce pas 1% 3% 1% 4% 1% 2% 1% 1% 1% 2% 2% 2% 1% 1% 4% 1% - 2% 1% 1% 1% - 3%

Pour chacune des personnalités suivantes, dites-moi si elle vous agace ou non ? - Valérie Damidot

Oui 32% 36% 28% 29% 34% 32% 32% 38% 29% 31% 37% 31% 35% 34% 42% 32% 36% 29% 37% 37% 36% 38% 24%

Non 54% 47% 62% 66% 60% 57% 47% 49% 65% 50% 50% 55% 50% 51% 39% 54% 47% 54% 51% 51% 54% 50% 64%

Ne connait pas / Ne se prononce pas 14% 17% 10% 5% 6% 12% 21% 14% 6% 19% 13% 14% 15% 15% 19% 14% 17% 17% 12% 13% 10% 12% 12%

Pour chacune des personnalités suivantes, dites-moi si elle vous agace ou non ? - Laurent Boyer

Oui 25% 28% 22% 27% 27% 26% 23% 29% 24% 24% 26% 25% 30% 30% 25% 32% 29% 22% 27% 25% 24% 33% 19%

Non 65% 60% 69% 52% 65% 67% 67% 61% 68% 64% 60% 66% 61% 61% 64% 62% 51% 70% 63% 64% 64% 62% 70%

Ne connait pas / Ne se prononce pas 10% 12% 9% 21% 8% 7% 10% 10% 8% 12% 13% 10% 9% 9% 11% 6% 19% 8% 10% 12% 11% 5% 10%

Pour chacune des personnalités suivantes, dites-moi si elle vous agace ou non ? - Patrick Poivre d‘Arvor

Oui 24% 25% 23% 12% 17% 26% 29% 26% 18% 27% 26% 23% 29% 29% 41% 29% 22% 31% 23% 23% 25% 25% 16%

Non 75% 75% 76% 86% 83% 73% 70% 73% 82% 72% 72% 76% 71% 71% 59% 71% 78% 69% 76% 77% 75% 75% 83%

Ne connait pas / Ne se prononce pas 1% 1% 1% 2% - 1% - 1% - 1% 1% 1% - - - - - - - - 1% - 1%
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Pour chacune des personnalités suivantes, dites-moi si elle vous agace ou non ? - Denis Brogniart

Oui 16% 18% 15% 11% 16% 19% 16% 21% 14% 16% 16% 16% 21% 20% 23% 19% 18% 20% 16% 13% 15% 23% 14%

Non 65% 64% 65% 74% 69% 62% 61% 55% 72% 65% 57% 66% 58% 59% 51% 63% 47% 60% 70% 74% 73% 60% 65%

Ne connait pas / Ne se prononce pas 19% 18% 20% 15% 15% 19% 22% 25% 15% 19% 27% 17% 21% 22% 26% 18% 35% 20% 14% 13% 12% 17% 21%

Pour chacune des personnalités suivantes, dites-moi si elle vous agace ou non ? - Jean-Michel Apathie

Oui 16% 19% 13% 16% 12% 13% 20% 14% 11% 20% 16% 16% 18% 18% 28% 17% 14% 12% 16% 13% 12% 23% 15%

Non 49% 54% 44% 40% 51% 54% 48% 56% 48% 45% 52% 48% 54% 54% 49% 56% 52% 51% 51% 59% 61% 31% 41%

Ne connait pas / Ne se prononce pas 35% 27% 43% 45% 37% 33% 33% 30% 40% 35% 33% 36% 28% 27% 23% 27% 34% 37% 33% 28% 27% 46% 44%

Pour chacune des personnalités suivantes, dites-moi si elle vous agace ou non ? - Yann Barthès

Oui 15% 17% 13% 9% 11% 17% 17% 14% 11% 18% 15% 14% 12% 12% 11% 12% 13% 16% 18% 19% 21% 14% 15%

Non 54% 56% 52% 66% 66% 55% 44% 54% 56% 52% 55% 53% 63% 62% 59% 63% 65% 54% 51% 53% 53% 46% 51%

Ne connait pas / Ne se prononce pas 31% 27% 36% 25% 23% 29% 40% 32% 34% 30% 30% 32% 25% 26% 30% 25% 22% 30% 31% 28% 25% 40% 35%

Pour chacune des personnalités suivantes, dites-moi si elle vous agace ou non ? - Michel Denisot

Oui 13% 14% 13% 13% 15% 13% 13% 14% 11% 14% 15% 13% 12% 11% 7% 11% 13% 15% 16% 13% 13% 23% 12%

Non 79% 78% 80% 63% 80% 83% 82% 83% 83% 75% 79% 79% 83% 83% 88% 83% 79% 80% 79% 83% 83% 70% 77%

Ne connait pas / Ne se prononce pas 8% 8% 7% 24% 5% 4% 5% 4% 6% 11% 6% 8% 6% 6% 4% 6% 7% 4% 5% 4% 4% 7% 12%
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- pourcentage « Oui, cette personnalité m’agace » -

Taux moyen « d’agacement » pour les artistes : 27%

Pour chacune des personnalités suivantes, dites-moi si elle vous agace ou non ?

Les trois  personnalités des arts et du spectacle qui agacent le 

plus les Français 
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- pourcentage « Oui, cette personnalité m’agace » -

Taux moyen « d’agacement » pour les artistes : 27%

Pour chacune des personnalités suivantes, dites-moi si elle vous agace ou non ?

Dans le domaine des arts et du spectacle 
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Pour chacune des personnalités suivantes, dites-moi si elle vous agace ou non ? – Bernard-Henry Lévy

Oui 50% 58% 43% 30% 58% 59% 49% 59% 50% 46% 60% 48% 58% 59% 81% 56% 55% 55% 52% 53% 50% 51% 43%

Non 42% 35% 49% 43% 37% 36% 48% 36% 43% 45% 32% 44% 38% 37% 19% 40% 36% 43% 42% 45% 47% 34% 43%

Ne connait pas / Ne se prononce pas 8% 7% 9% 27% 5% 6% 3% 5% 7% 9% 8% 8% 4% 4% - 4% 9% 2% 6% 2% 2% 15% 14%

Pour chacune des personnalités suivantes, dites-moi si elle vous agace ou non ? - Joey Starr

Oui 48% 51% 45% 39% 41% 49% 53% 47% 47% 49% 48% 48% 41% 40% 39% 42% 35% 42% 64% 61% 61% 70% 38%

Non 44% 41% 47% 56% 57% 45% 34% 47% 50% 38% 46% 44% 54% 54% 58% 52% 61% 43% 29% 32% 32% 21% 55%

Ne connait pas / Ne se prononce pas 8% 8% 8% 6% 2% 6% 13% 6% 3% 13% 6% 9% 5% 5% 3% 6% 4% 14% 7% 7% 7% 9% 7%

Pour chacune des personnalités suivantes, dites-moi si elle vous agace ou non ? - Tristane Banon

Oui 48% 46% 50% 42% 57% 44% 50% 50% 50% 46% 56% 46% 58% 59% 55% 65% 35% 45% 46% 45% 41% 49% 43%

Non 35% 38% 32% 30% 31% 37% 37% 35% 32% 37% 35% 35% 30% 29% 40% 24% 44% 40% 43% 49% 53% 26% 36%

Ne connait pas / Ne se prononce pas 17% 16% 18% 28% 12% 18% 14% 14% 18% 17% 9% 18% 12% 12% 5% 11% 20% 15% 11% 6% 6% 25% 21%

Pour chacune des personnalités suivantes, dites-moi si elle vous agace ou non ? - Carla Bruni-Sarkozy

Oui 44% 43% 45% 45% 49% 45% 42% 45% 48% 41% 43% 45% 64% 64% 80% 64% 49% 35% 26% 17% 14% 48% 45%

Non 55% 55% 54% 53% 50% 53% 57% 54% 51% 58% 56% 54% 35% 35% 20% 34% 51% 65% 73% 83% 86% 50% 53%

Ne connait pas / Ne se prononce pas 1% 2% 1% 1% - 2% 1% 1% 1% 1% - 1% 1% 1% - 2% - - 1% - - 1% 2%
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Pour chacune des personnalités suivantes, dites-moi si elle vous agace ou non ? - Lorie

Oui 35% 33% 38% 48% 42% 35% 29% 38% 34% 35% 36% 35% 41% 41% 40% 41% 44% 23% 33% 31% 30% 36% 39%

Non 57% 56% 57% 49% 56% 61% 57% 53% 63% 54% 52% 58% 50% 49% 47% 50% 48% 69% 63% 64% 66% 59% 55%

Ne connait pas / Ne se prononce pas 8% 10% 5% 2% 2% 5% 14% 9% 2% 11% 11% 7% 9% 10% 14% 9% 8% 8% 5% 5% 5% 5% 7%

Pour chacune des personnalités suivantes, dites-moi si elle vous agace ou non ? - Yannick Noah

Oui 34% 40% 28% 25% 36% 33% 37% 32% 30% 38% 40% 33% 20% 21% 15% 21% 25% 41% 54% 56% 56% 50% 31%

Non 65% 59% 71% 74% 64% 67% 62% 67% 70% 61% 60% 67% 80% 79% 85% 79% 75% 59% 45% 44% 44% 50% 69%

Ne connait pas / Ne se prononce pas 1% 1% - 1% - 1% 1% - - 1% - 1% - - - - - - - 1% - - 1%

Pour chacune des personnalités suivantes, dites-moi si elle vous agace ou non ? - Nicolas Bedos

Oui 28% 30% 27% 19% 26% 25% 35% 29% 24% 32% 31% 28% 23% 23% 17% 23% 26% 32% 40% 45% 45% 28% 24%

Non 48% 46% 50% 45% 51% 48% 48% 48% 52% 45% 50% 48% 61% 61% 76% 63% 46% 46% 36% 37% 37% 34% 45%

Ne connait pas / Ne se prononce pas 24% 23% 24% 36% 23% 27% 17% 23% 25% 23% 19% 24% 16% 16% 8% 14% 27% 22% 24% 18% 18% 38% 31%

Pour chacune des personnalités suivantes, dites-moi si elle vous agace ou non ? - Michel Houellebecq

Oui 25% 27% 24% 11% 24% 27% 30% 32% 22% 24% 28% 25% 33% 34% 44% 36% 21% 24% 23% 24% 23% 19% 18%

Non 44% 44% 43% 39% 44% 46% 44% 46% 42% 44% 48% 43% 49% 50% 51% 47% 55% 48% 46% 53% 52% 28% 41%

Ne connait pas / Ne se prononce pas 31% 29% 33% 51% 32% 27% 26% 22% 36% 32% 25% 32% 18% 16% 5% 17% 25% 28% 31% 23% 25% 53% 41%
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Pour chacune des personnalités suivantes, dites-moi si elle vous agace ou non ? - Patrick Bruel

Oui 22% 28% 17% 17% 20% 25% 24% 24% 20% 23% 29% 21% 25% 25% 32% 21% 29% 15% 25% 22% 20% 33% 19%

Non 77% 70% 83% 80% 80% 74% 76% 75% 80% 75% 69% 78% 74% 74% 68% 78% 68% 83% 75% 78% 80% 67% 79%

Ne connait pas / Ne se prononce pas 1% 2% - 2% - 1% 1% - - 2% 2% 1% 1% 1% - - 2% 2% - - - - 1%

Pour chacune des personnalités suivantes, dites-moi si elle vous agace ou non ? - Nolwenn Leroy

Oui 22% 20% 23% 32% 28% 23% 15% 24% 22% 20% 19% 22% 25% 24% 12% 26% 30% 13% 17% 16% 16% 20% 25%

Non 72% 72% 72% 65% 68% 73% 76% 67% 77% 72% 73% 72% 68% 68% 82% 68% 58% 77% 79% 80% 80% 76% 71%

Ne connait pas / Ne se prononce pas 6% 8% 4% 3% 4% 4% 9% 8% 1% 8% 7% 6% 7% 8% 7% 7% 12% 10% 4% 4% 4% 4% 4%

Pour chacune des personnalités suivantes, dites-moi si elle vous agace ou non ? - Zaz

Oui 21% 22% 20% 41% 37% 19% 10% 21% 24% 19% 23% 21% 20% 20% 7% 21% 29% 20% 22% 19% 20% 30% 25%

Non 59% 54% 65% 52% 49% 66% 62% 57% 69% 55% 51% 61% 63% 63% 73% 62% 55% 52% 57% 57% 57% 58% 62%

Ne connait pas / Ne se prononce pas 20% 24% 15% 7% 14% 15% 28% 22% 7% 26% 26% 18% 17% 17% 20% 18% 15% 28% 21% 24% 23% 12% 13%

Pour chacune des personnalités suivantes, dites-moi si elle vous agace ou non ? - Amélie Nothomb

Oui 18% 18% 17% 14% 17% 14% 21% 20% 15% 18% 23% 16% 20% 20% 25% 20% 18% 23% 18% 21% 21% 12% 16%

Non 52% 47% 57% 51% 56% 58% 47% 57% 54% 48% 55% 51% 61% 61% 63% 61% 61% 41% 48% 52% 49% 37% 48%

Ne connait pas / Ne se prononce pas 30% 35% 26% 34% 27% 28% 32% 24% 31% 33% 23% 32% 19% 19% 12% 20% 21% 36% 34% 27% 30% 52% 37%
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Pour chacune des personnalités suivantes, dites-moi si elle vous agace ou non ? - Maïwenn

Oui 13% 14% 11% 11% 16% 14% 11% 15% 12% 12% 11% 13% 13% 13% 9% 13% 14% 18% 14% 15% 15% 13% 12%

Non 43% 39% 47% 34% 44% 49% 41% 47% 42% 41% 55% 40% 51% 52% 59% 51% 48% 38% 42% 48% 51% 29% 35%

Ne connait pas / Ne se prononce pas 44% 47% 42% 55% 40% 37% 47% 38% 46% 47% 34% 47% 36% 35% 32% 36% 37% 44% 43% 37% 34% 57% 53%

Pour chacune des personnalités suivantes, dites-moi si elle vous agace ou non ? - Valérie Trierweiler

Oui 11% 11% 11% 9% 9% 7% 15% 11% 7% 13% 11% 11% 7% 7% 14% 5% 7% 6% 16% 18% 20% 10% 11%

Non 27% 31% 23% 23% 22% 29% 30% 30% 22% 29% 32% 26% 40% 41% 39% 46% 25% 37% 23% 25% 27% 17% 16%

Ne connait pas / Ne se prononce pas 62% 58% 66% 68% 69% 64% 56% 59% 72% 57% 57% 63% 52% 51% 46% 49% 68% 57% 61% 57% 54% 73% 73%

Pour chacune des personnalités suivantes, dites-moi si elle vous agace ou non ? - Jean Dujardin

Oui 11% 12% 10% 9% 9% 11% 14% 11% 10% 13% 11% 11% 11% 11% 15% 12% 3% 8% 12% 10% 9% 16% 12%

Non 87% 86% 89% 90% 91% 88% 85% 88% 90% 85% 88% 87% 88% 88% 85% 87% 94% 90% 88% 89% 91% 84% 88%

Ne connait pas / Ne se prononce pas 2% 1% 1% 1% - 2% 1% 2% - 2% 1% 1% 1% 1% - 1% 2% 2% - - - - 1%

Pour chacune des personnalités suivantes, dites-moi si elle vous agace ou non ? - Olivier Marchal

Oui 8% 9% 8% 7% 7% 6% 11% 9% 7% 9% 11% 8% 10% 9% 12% 10% 5% 5% 8% 7% 7% 12% 9%

Non 54% 55% 54% 33% 53% 61% 57% 51% 56% 55% 55% 54% 55% 56% 63% 55% 50% 61% 61% 66% 63% 49% 46%

Ne connait pas / Ne se prononce pas 38% 36% 38% 60% 39% 33% 32% 39% 37% 36% 35% 38% 35% 35% 25% 35% 45% 34% 30% 27% 30% 39% 45%
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Pour chacune des personnalités suivantes, dites-moi si elle vous agace ou non ?

- pourcentage «Oui, cette personnalité m’agace » -

Taux moyen « d’agacement » pour les sportifs : 23%

Les trois personnalités du monde sportif qui agacent le plus les 

Français 
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Pour chacune des personnalités suivantes, dites-moi si elle vous agace ou non ?

Dans le domaine sportif 

- pourcentage « Oui, cette personnalité m’agace » -

Taux moyen « d’agacement » pour les sportifs : 23%
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Pour chacune des personnalités suivantes, dites-moi si elle vous agace ou non ? - Franck Ribéry

Oui 69% 75% 64% 61% 68% 68% 73% 70% 67% 70% 69% 69% 65% 66% 67% 69% 52% 77% 79% 79% 78% 77% 71%

Non 27% 22% 31% 37% 31% 27% 21% 25% 30% 25% 26% 27% 31% 31% 28% 28% 43% 19% 19% 18% 20% 21% 25%

Ne connait pas / Ne se prononce pas 4% 3% 5% 2% 1% 5% 5% 5% 2% 5% 5% 4% 4% 3% 5% 3% 4% 4% 2% 3% 3% 1% 4%

Pour chacune des personnalités suivantes, dites-moi si elle vous agace ou non ? - Karim Benzema

Oui 35% 41% 29% 36% 39% 34% 33% 36% 33% 35% 30% 36% 32% 32% 33% 33% 24% 30% 40% 34% 36% 53% 33%

Non 51% 49% 52% 56% 52% 51% 48% 47% 54% 50% 50% 51% 53% 53% 41% 54% 61% 54% 49% 54% 52% 37% 52%

Ne connait pas / Ne se prononce pas 14% 10% 19% 8% 9% 15% 19% 17% 12% 15% 19% 14% 15% 15% 26% 13% 15% 16% 11% 12% 12% 9% 14%

Pour chacune des personnalités suivantes, dites-moi si elle vous agace ou non ? - Didier Deschamps

Oui 26% 30% 22% 27% 20% 24% 29% 25% 24% 28% 23% 27% 27% 28% 33% 27% 27% 22% 27% 23% 20% 37% 25%

Non 67% 64% 70% 65% 78% 67% 63% 67% 70% 64% 66% 67% 65% 65% 54% 68% 66% 73% 68% 72% 74% 61% 65%

Ne connait pas / Ne se prononce pas 7% 6% 9% 7% 2% 8% 8% 8% 6% 8% 11% 6% 7% 7% 13% 5% 7% 4% 5% 5% 6% 3% 9%

Pour chacune des personnalités suivantes, dites-moi si elle vous agace ou non ? - Laurent Blanc

Oui 19% 21% 16% 20% 15% 16% 21% 17% 16% 21% 17% 19% 20% 20% 23% 21% 14% 8% 22% 20% 21% 29% 17%

Non 75% 73% 77% 74% 83% 76% 71% 74% 79% 73% 77% 74% 74% 74% 66% 76% 74% 86% 74% 76% 76% 69% 75%

Ne connait pas / Ne se prononce pas 6% 6% 7% 6% 3% 8% 7% 9% 5% 6% 6% 7% 6% 6% 11% 3% 11% 7% 3% 4% 4% 3% 8%
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Pour chacune des personnalités suivantes, dites-moi si elle vous agace ou non ? - Tony Parker

Oui 18% 20% 17% 19% 29% 15% 16% 21% 18% 17% 23% 17% 17% 16% 20% 15% 19% 21% 20% 14% 13% 34% 21%

Non 77% 75% 79% 80% 70% 80% 77% 76% 79% 77% 72% 78% 77% 79% 70% 81% 77% 75% 77% 83% 84% 63% 76%

Ne connait pas / Ne se prononce pas 5% 5% 4% 1% 2% 5% 7% 3% 3% 7% 5% 5% 5% 5% 9% 4% 4% 4% 3% 3% 3% 4% 3%

Pour chacune des personnalités suivantes, dites-moi si elle vous agace ou non ? - Jo-Wilfried Tsonga

Oui 15% 16% 14% 15% 15% 16% 15% 13% 15% 17% 16% 15% 15% 15% 20% 15% 11% 10% 13% 12% 11% 17% 20%

Non 78% 79% 78% 81% 81% 76% 77% 82% 79% 76% 79% 78% 79% 79% 66% 81% 83% 81% 80% 84% 85% 70% 76%

Ne connait pas / Ne se prononce pas 7% 5% 8% 5% 4% 8% 8% 5% 7% 8% 5% 7% 6% 6% 14% 4% 6% 9% 6% 4% 4% 13% 4%

Pour chacune des personnalités suivantes, dites-moi si elle vous agace ou non ? - Marc Lièvremont

Oui 11% 14% 9% 13% 12% 8% 13% 9% 10% 13% 10% 11% 11% 11% 10% 14% 3% 10% 13% 11% 10% 18% 12%

Non 58% 66% 50% 52% 60% 62% 57% 63% 58% 55% 58% 58% 58% 58% 64% 58% 49% 68% 63% 68% 68% 51% 50%

Ne connait pas / Ne se prononce pas 31% 20% 41% 35% 28% 31% 30% 28% 32% 31% 32% 30% 30% 31% 26% 28% 48% 22% 24% 21% 22% 31% 39%

Pour chacune des personnalités suivantes, dites-moi si elle vous agace ou non ? - Sébastien Loeb

Oui 8% 7% 8% 7% 10% 4% 9% 6% 10% 7% 7% 8% 8% 7% 17% 6% 6% 5% 8% 6% 6% 12% 8%

Non 86% 88% 84% 88% 85% 88% 84% 87% 85% 85% 81% 87% 86% 87% 76% 89% 85% 93% 88% 88% 90% 86% 82%

Ne connait pas / Ne se prononce pas 6% 5% 8% 6% 4% 8% 7% 6% 5% 8% 11% 5% 6% 6% 7% 5% 10% 2% 4% 5% 5% 2% 10%

Pour chacune des personnalités suivantes, dites-moi si elle vous agace ou non ? - Imanol Harinordoquy

Oui 4% 5% 3% 6% 3% 2% 6% 3% 4% 5% 3% 5% 3% 3% 4% 1% 6% 5% 5% 4% 5% 6%

Non 35% 47% 24% 33% 35% 40% 33% 43% 33% 32% 37% 35% 40% 40% 47% 40% 36% 39% 36% 39% 39% 29% 29%

Ne connait pas / Ne se prononce pas 61% 48% 72% 62% 61% 58% 61% 54% 62% 63% 60% 60% 57% 57% 53% 56% 62% 55% 59% 57% 56% 66% 65%



© Harris Interactive 24

Pour chacune des personnalités suivantes, dites-moi si elle vous agace ou non ?

- pourcentage « Oui, cette personnalité m’agace » -

Taux moyen « d’agacement » pour les couples : 30% 

Les trois couples qui agacent le plus les Français 
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Pour chacune des personnalités suivantes, dites-moi si elle vous agace ou non ?

Dans le domaine des couples

- pourcentage « Oui, cette personnalité m’agace » -

Taux moyen « d’agacement » pour les couples : 30% 
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Pour chacun des couples suivants, dites-moi s’il vous agace ou non ? - Dominique Strauss-Kahn et Anne Sinclair

Oui 58% 58% 58% 50% 51% 54% 66% 50% 59% 61% 56% 58% 47% 47% 57% 40% 59% 58% 69% 67% 70% 74% 61%

Non 41% 41% 41% 47% 48% 45% 33% 49% 41% 36% 43% 40% 52% 52% 40% 59% 40% 42% 30% 32% 30% 26% 38%

Ne connait pas / Ne se prononce pas 1% 2% 1% 2% - 1% 2% 1% - 3% 1% 2% 1% 1% 3% 1% 2% - 1% 1% 1% - 1%

Pour chacun des couples suivants, dites-moi s’il vous agace ou non ? - Johnny et Laeticia Hallyday

Oui 47% 48% 46% 52% 45% 43% 50% 46% 46% 49% 49% 47% 56% 56% 63% 59% 43% 52% 44% 44% 42% 45% 41%

Non 51% 49% 53% 46% 55% 56% 48% 52% 54% 48% 48% 52% 43% 42% 37% 40% 53% 48% 55% 55% 57% 55% 58%

Ne connait pas / Ne se prononce pas 2% 2% 1% 2% - 1% 2% 2% - 2% 3% 1% 1% 1% - 1% 3% - 1% 1% 1% - 1%

Pour chacun des couples suivants, dites-moi s’il vous agace ou non ? - Eric Naulleau et Eric Zemmour

Oui 32% 32% 31% 26% 35% 28% 35% 34% 35% 28% 35% 31% 47% 46% 54% 47% 36% 40% 20% 21% 21% 20% 26%

Non 51% 55% 48% 50% 45% 53% 54% 48% 49% 55% 53% 51% 45% 46% 43% 47% 45% 41% 64% 68% 67% 54% 52%

Ne connait pas / Ne se prononce pas 17% 13% 21% 25% 20% 19% 12% 18% 16% 17% 12% 18% 8% 8% 2% 6% 19% 19% 16% 11% 12% 26% 22%

Pour chacun des couples suivants, dites-moi s’il vous agace ou non ? - Jamel Debbouze et Melissa Theuriau

Oui 24% 31% 18% 12% 19% 23% 31% 21% 24% 26% 22% 25% 15% 16% 33% 12% 12% 22% 39% 32% 34% 54% 20%

Non 72% 64% 79% 86% 80% 74% 62% 74% 75% 68% 73% 72% 81% 81% 64% 84% 82% 76% 58% 64% 65% 41% 76%

Ne connait pas / Ne se prononce pas 4% 5% 3% 2% 1% 3% 6% 5% 1% 6% 5% 4% 3% 3% 2% 3% 6% 2% 4% 3% 1% 5% 5%
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Pour chacun des couples suivants, dites-moi s’il vous agace ou non ? - Audrey Pulvar et Natacha Polony

Oui 21% 22% 21% 16% 20% 16% 26% 22% 18% 22% 24% 21% 16% 16% 28% 14% 11% 24% 30% 34% 35% 18% 20%

Non 50% 52% 48% 49% 43% 55% 49% 49% 50% 50% 50% 50% 64% 64% 64% 68% 51% 38% 42% 41% 42% 44% 48%

Ne connait pas / Ne se prononce pas 29% 26% 32% 35% 36% 28% 24% 28% 32% 27% 26% 30% 20% 20% 8% 18% 37% 38% 28% 24% 23% 38% 33%

Pour chacun des couples suivants, dites-moi s’il vous agace ou non ? - Charlène et Albert de Monaco

Oui 17% 20% 14% 18% 17% 18% 16% 19% 14% 18% 18% 17% 22% 22% 30% 19% 29% 15% 13% 14% 13% 11% 18%

Non 80% 76% 84% 76% 80% 80% 81% 77% 84% 79% 77% 81% 75% 75% 63% 79% 65% 81% 85% 85% 85% 88% 78%

Ne connait pas / Ne se prononce pas 3% 4% 2% 6% 3% 2% 3% 4% 1% 4% 5% 3% 3% 3% 6% 2% 6% 4% 2% 2% 2% 1% 4%

Pour chacun des couples suivants, dites-moi s’il vous agace ou non ? - Vanessa Paradis et Johnny Depp

Oui 8% 10% 6% 4% 5% 5% 12% 6% 5% 10% 6% 8% 8% 8% 10% 9% 2% 6% 8% 8% 7% 8% 7%

Non 90% 87% 93% 94% 95% 94% 85% 93% 95% 86% 91% 90% 91% 91% 90% 90% 94% 90% 90% 91% 93% 90% 92%

Ne connait pas / Ne se prononce pas 2% 3% 1% 2% - 1% 4% 1% 4% 3% 2% 1% 1% - 1% 4% 4% 1% 1% - 2% 1%


